

o znanila

PRIPRAVITE POT GOSPODU

Advent je čas prihoda. Kdo prihaja? Tisti, ki ga je napovedal Izaija in je o njem govoril Janez Krstnik kot »glas vpijočega v puščavi: pripravite Gospodovo pot, zravajte njegove steze« (prim. Iz 40,3). Če se odpremo Jezusu, prihajajočemu z višave, bo on stopil na pota našega življenja s svojo besedo, s svojim odnosom do nebeškega Očeta, s svojo ljubeznijo do vseh ljudi, s svojo pripravljenostjo na žrtev, s svojim odpuščanjem in svojim zavračanjem sovraštva in kakršne koli oblike hudobije. On sam bo postal naša pot s svojo poslušnostjo Očetu, kakor sam zagotavlja: »Moja hrana je, da izpolnim voljo tistega, ki me je poslal, in dokončam njegovo delo« (Jn 4,34). Svetli del rožnega venca kliče v našo zavest vsebino njegovega poslanstva, ki se je razodelo v njegovem javnem delovanju. V središču tega dela kot tretjo skrivnost preiščljajmo o Jezusu, »ki je oznanjal Božje kraljestvo in klical ljudi k spreobrnjenju«. Enako je klical že Jezusov predhodnik Janez Krstnik z besedami: »Spreobrnite se, približalo se je namreč nebeško kraljestvo« (Mt 3,2). Spreobrnitev zahteva, da porušimo staro zgradbo svojih navad in utečenosti, od tod potreba po postu in odpovedi. Ne gre z nekaj dodanimi obveznostmi graditi na plitvih temeljih in razmajanih zidovih stare miselnosti. Postaviti je treba novo zgradbo po zamisli, ki ne načrtuje življenja v duhu sveta, ampak posluša Svetega Duha. Da bi zmogli graditi nebeško kraljestvo, nam je Jezus naročil, naj prosimo nebeškega Očeta: »Pridi k nam tvoje kraljestvo!« Če prvih treh prošenj očenaša ne recitiramo kot pesmico, ki jo znamo na pamet, ne da bi razumeli njeno vsebino, bomo zmožni spreminjati ta svet. Naša zaveza naj bodo Jezusove besede: »Ne

moja, ampak tvoja volja naj se zgodi!« Tako je treba začeti moliti, če hočemo na zemlji porušiti pekel v resničnem prizadevanju, da gradimo takšno zemljo, ki bo vsaj malo podobna nebesom, saj prosimo, naj bo »kakor v nebesih tudi na zemlji«.

J. D.

ŽUPNIJA
LJUBLJANA
POLJE

DEVICA MARIJA V POLJU





10. december -

LORETSKA MATI BOŽJA

Nebeško Mater Marijo častimo tudi z litanijami, ki proslavljajo Božjo Mater z naslovi, vzetimi iz Svetega pisma in spisov cerkvenih očetov. Grška beseda litanija pomeni prošnja. V sedanjih obliki so bile litanije prvič natisnjene leta 1575 v knjižici, namenjeni romarjem v Loreto. V tem kraju stoji znamenito svetišče Matere Božje, ki je najbolj obiskana Marijina Božja pot v Italiji. Svetišče so sezidali v drugi polovici 15. stoletja nad 'nazareško' ali 'sveto hišico' – domovanjem svete Družine v Nazaretu. Po izročilu naj bi jo angeli prenesli semkaj iz Palestine, in sicer leta 1294, potem ko je nekaj časa stala na Trsatu nad Reko. Postavljena je bila v lovorov gaj – latinsko 'lauretum' –, iz česar je nastalo italijansko ime Loreto. Po latinski obliki imena kraja se litanije imenujejo 'lavretanske'. Sicer pa 'sveta hišica' zdaj stoji pod kupolo bazilike v Loretu. V notranjosti nazareške hišice je kip črne Marije ali lavretanske Device. Njegova posebnost je temno Marijino obličje, ki je značilno za najstarejše podobe.

ADVENTNI ČAS

Advent je liturgija Cerkve v klicanju Njega, ki prihaja. Kristjane postavi v »skupnost zvestih«, ki kličejo: »Maranatha, pridi Gospod!« Hkrati pa smo tega prihoda sami že deležni. Začeti je treba od tega klica, torej od zadnjih vrstic zadnje knjige Svetega pisma, Janezovega Razodetja. Od konca nazaj se življenje razume zelo drugače. Od končne polnosti življenja z Gospodom se razumejo dogodki dneva, v katerih z Gospodom živim. Takrat postane življenje liturgično, v smislu konkretnega Božjega delovanja skozi človekova vsakdanja dela in opravila. Novost krščanstva je prav ta perspektiva: živeti iz polnosti, ki smo je že deležni. Koliko bi nam bilo prihranjeno, ko bi sprejeli, da nam ni treba polomiti si vseh nohtov pri stalnem pehanju, ko pa Gospod na čudovit način skrbi za svoje otroke. Advent naj postane čas sprejemanja Božjega v naše življenje, prepuščanje pobude njemu samemu. Danes doživljamo tudi dvoličnost decembra. Izvotljeni december je simptom naše družbe, Kristus nima več mesta v njem. Družine ne znajo več praznovati drugače, kot vidijo praznovati svet. Na neki način smo podobni tistim, ki so vlagali čas in sredstva v rojstnodnevno zabavo, založili pa so vabilo za slavljenca. V resnici pa bi se morali pripraviti na praznovanje s tem, da vstopimo v svojo notranjost, to je namreč neizogibno za resnično doživetje božiča. Kierkegaard pravi, da je človeštvo bolno od hrupa. Zdravilo za to bolezen pa je tišina in vstop v notranjost. Zato vsak dan preberimo vrstico Božje besede.

Zgodba o votlini, o jasliah, je zgodba božiča. Revščina Betlehema ni slučaj. Je Božja izbira. Bog je izbral revščino, da bi lahko vsakogar srečal. Velika revščina in preprostost postaneta hkrati tudi prostor velikega veselja. Angeli zapojejo glorio, ob kateri se ogreje človekovo srce. Betlehem je simbol veselja. Mnogi mislijo, da je veselje v božični osvetljavi, a veselje je odvisno od srca. Kdaj bo v njem zadonela glorioja angelov? Takrat, ko bo naše srce postalo Betlehem. Dete iz Betlehema kliče, da sprejmemo njegovo izbiro. V srcu se bo rodilo veselje, ko bo v njem košček dobrote – in ta dobrota bo Betlehem. Dostojevski je napisal zelo lepo definicijo sreče. »Bog daje srečo, to je njegova velika pravica.« Imenuje Boga za prvovrstnega lastnika sreče, drugega takega kot on ni. Če uglasimo svoja čustva z njegovimi čustvi, bomo srečo tudi sami izkusili. Praznovati božič pomeni vstopiti v to skrivnost in biti obdarovan s srečo. Bog je prvovrstni lastnik in darovalec sreče. Za dokaz služi prvovrstna lastnost človeka,

ki je egoizem. Egoist ne bo nikoli srečen. Bog pa je ljubezen in v njem je vsa sreča.

Bog je edina novost tega sveta in rodi se vsako leto. Najpomembnejši dogodek za vsakega človeka je srečati Jezusa. Tu ponovno govorimo o tem, da je samo Bog tisti, ki lahko odgovori na praznino, ki jo človek nosi v sebi. Zato bodo ljudje vedno hrepeneli po Bogu. In mi smo lahko priče te prerokbe: tukaj je. Tudi v letošnjem božiču.

BOŽIČ, 25. december

Božič nas spominja, da Bog ne prihaja v bleščavi moči, ampak v preprostosti in tišini betlehemske votline. Vstopi v našo človeško krhkost, da bi bili mi deležni njegove ljubezni. Če odpremo srce, se rojstvo Jezusa ne zgodi le nekoč v zgodovini, ampak vedno znova tudi danes — v naših družinah, odnosih in vsem, kar delamo z ljubeznijo. Božič je povabilo, da postanemo nosilci miru in topline, tako kot je on postal »Bog z nami«.

Če želimo živeti božič, moramo odpreti srce ter biti pripravljeni na presenečenja, to je na nepričakovano spremembo življenja. V božični noči prihaja največje presenečenje. Najvišji je namreč majhen otrok. Božja Beseda je otročiček, ki dobesedno pomeni 'nesposoben govoriti'. In Božja Beseda postane torej 'nesposobna govoriti'. Zveličarja niso sprejele oblasti tistega časa in kraja ali veleposlaniki, ne, temveč preprosti pastirji, ki so potem, ko so jih presenetili angeli med njihovim nočnim delom, brez odlašanja prihiteli na kraj Zveličarjevega rojstva. Kdo bi to pričakoval? Božič torej pomeni praznovati nepojmljivost Boga ali bolje praznovati nepojmljivega Boga, ki prevrača našo logiko in naša pričakovanja.

Uresničiti božič pomeni sprejeti na zemlji presenečenja nebes. Ne moremo več živeti zemeljsko na zemlji, ko pa je nebo na svet prineslo svojo novost. Božič začenja novo obdobje, kjer življenja ne načrtujemo, temveč ga podarjamo, kjer se ne živi več zase na podlagi lastnih okusov, temveč za Boga in z Bogom, kajti od božiča je Bog – Bog z nami, ki živi z nami, hodi z nami. Živeti božič je pustiti se pretresti z njegovo presenetljivo novostjo. Jezusov božič ne ponuja varnega zavetja toplega kamina, ampak Božje vznemirjenje, ki pretresa zgodovino. Božič je zmaga ponižnosti nad oholostjo, preprostosti nad obilnostjo, tišine nad truščem, molitve nad 'mojim časom', Boga nad mojim jazom.

Če bomo znali stati v tišini pred jasicami, bo tudi za nas božič presenečenje in ne nekaj že videnega. Vzemi si nekaj časa, pojdi pred jaslice in bodi tam v tišini. In začutil boš, videl boš presenečenje.

STVARI, KI BI JIH ŽELELA VEDETI, PREDEŃ SVA POSTALA STARŠA

GARY CHAPMAN
in SHANNON WARDEN

Gary Chapman, Shannon Warden

STVARI, KI BI JIH ŽELELA VEDETI, PREDEN SVA POSTALA STARŠA

Starševstvo je ena najzahtevnejših, a tudi najbolj nagradujočih poti, na katero se lahko odpravimo. Polno je protislovij – hkrati nas uči ponižnosti in nasmeje do solz, nas preizkuša v vzdržljivosti, a nam prinaša neizmerno radost. Na tej poti ne manjka pasti, dvomov in trenutkov, ko se zdi, da smo sami.

Ta priročnik ponuja preizkušeno modrost, iskrene uvide in praktična orodja, s katerimi si lahko prihranimo marsikatero napako, srčno bolečino in negotovost. Ni popoln recept za vzgojo – je pa zanesljiv sopotnik, ki staršem pomaga hoditi po tej zahtevni poti z več jasnosti, zaupanja in miru.

Sinodalna apostolska spodbuda RADOST LJUBEZNI (AMORIS LA- ETITIA)

KREPITI VZGOJO OTROK

Potrpežljivi realizem

K moralni vzgoji spada, da od otroka ali mladostnika zahtevamo samo to, kar zanj ne predstavlja nesorazmerno velike žrtve; od njega je treba terjati samo tako mero napora, ki v njem ne sproži nejevolje ali povzroči zgolj izsiljeno ravnanje. Običajna pot je ta, da predlagamo majhne korake, ki jih lahko razumejo, sprejmejo in cenijo, ter vključujejo zmerno odpovedovanje. Nasprotno pa s prekomerno zahtevnostjo ne dosežemo ničesar; kakor hitro se človek lahko reši avtoritete, bo verjetno prenehal delati dobro.

Včasih etična vzgoja vzbudi prezir, ki je posledica izkušenj zapuščenosti, razočaranja, pomanjkanja naklonjenosti ali slabe podobe staršev. Na etične vrednote projicirajo popačene podobe očeta ali matere ali šibkosti odraslih. Zato je treba odraščajočim pomagati, da izpeljejo analogijo: vrednote so posebno uresničene v kakem zelo vzornem človeku, so pa tudi nepopolno udejanjene in v različnih stopnjah. Ker so odpori mladostnikov zelo povezani s slabimi izkušnjami, je hkrati nujno, da jim pomagamo stopiti na pot ozdravljanja ranjenega notranjega sveta, da bi lahko napravili korak k razumevanju in k spravi z ljudmi in z družbo.

Če predlagamo vrednote, moramo delati majhne korake, iti naprej na razne načine, uglaseno z željami in konkretnimi možnostmi človeka, pri tem pa ne uporabljati togih, nespremenljivih metod. Dragoceeni prispevki psihologije in pedagogike kažejo

nujnost procesa v stopnjah, da bi dosegli spremembe v ravnanju, vendar tudi svoboda potrebuje »kolesnice« in spodbude, kajti to, da ostane človek prepuščen sam sebi, ne zagotavlja nikakršnega zorenja. Konkretna, realna svoboda je omejena in pogojena. Ne obstaja čista sposobnost, da bi z absolutno spontanostjo izbirali dobro. Vedno ne razlikujemo dobro med »prostovoljnim« in »svobodnim« ravnanjem. Lahko kdo zelo močno stremi po čem, kar je zlo, kar pa ima svoj izvor v neustavljivi strasti ali v slabi vzgoji. V tem primeru je njegova odločitev čisto prostovoljna, ne nasprotuje njegovi volji, vendar ni svobodna, kajti v tem primeru skoraj ni mogoče, da se ne bi odločil za zlo. Tako se dogaja z zasvojencom z mamili. Ko hlepi po mamilo, to dela z vsem poželenjem, vendar je tako odvisen, da v tem trenutku ni zmožen sprejeti druge odločitve. Njegova odločitev je torej prostovoljna, a ni svobodna. Nobe-nega smisla nima, da bi »mu pustili prosto izbiro«, saj dejansko ne more izbirati in če ga izpostavimo mamilo, samo stopnjujemo njegovo odvisnost. Potrebuje pomoč drugih in prevzgojo.

Papež Frančišek, Radost ljubezni (št. 271-273)

SVETI PETER

V naši cerkvi se kip sv. Petra nahaja na skrajni levi strani glavnega oltarja.

Umetniki ga najpogosteje upodabljajo kot moža z dvema ključema – ta predstavljata oblast, ki mu jo je podelil Jezus, ko mu je rekel: »Tebi bom dal ključne nebeškega kraljestva.« Pogosto ima ob sebi tudi petelina kot spomin na trikratno zatajenje Jezusa ter ribiško mrežo, ki simbolizira njegovo prejšnjo službo in apostolsko poslanstvo – biti »ribič



ljudi«. V notranjosti cerkva in kapel ga pogosto srečamo skupaj s svetim Pavlom, saj sta temeljna stebra zgodnje Cerkve. Sveti Peter je zavetnik papežev, ribičev, mesarjev, zidarskih delavcev, ladjarjev, ključavničarjev, graditeljev mostov ter varuh pred vremenskimi ujmani.

V slovenščini poznamo več oblik imena Peter: Peter, Pero, Jeter, Petrič, Peta; ženske oblike pa so Petra, Petrina, Petruša, Petja in Pečislava. Ime izhaja iz grške besede petros, »skala« ali »trden«. To simboliko je Jezus uporabil, ko je Petru zaupal vodstvo Cerkve. Peter se je rodil v Betsajdi ob Genezareškem jezeru v Galileji in mu je bilo najprej ime Simon, preden ga je Jezus preimenoval v Petra. Živel je preprosto življenje skupaj z bratom Andre-

jem in družino. V evangelijih je omenjeno, da je imel Peter taščo – Jezus jo je celo ozdravil vročice (prim. Mt 8,14; Mr 1,30; Lk 4,38). Ker ima lahko taščo le poročen človek, Cerkev iz tega sklepa, da je bil Peter v času Jezusovega delovanja mož in družinski človek. O njegovi ženi ni več podatkov – njeno ime ni znano, niti se ne ve, ali je še živela v času, ko je Peter postal apostol. Peter naj bi po sprejetju apostolskega poslanstva živel v celibatu, a je bil prvotno gotovo poročen. Ko ga je Jezus poklical: »Hodi za menoj,« je pustil mreže in postal eden prvih Jezusovih učencev. Peter je bil impulziven, odkrit in človeško slaboten, kar se je pokazalo v odločilni noči, ko je iz strahu trikrat zatajil Jezusa. A ko se je zavedel svoje krivde, se je kesal in ponovno odločil za zvestobo. Po Jezusovem vstajenju ga je Gospod povzdignil za voditelja apostolov in mu zaupal nalogo, utrjevati brate v veri.

Peter je pomemben zaradi svoje vloge prvega papeža in voditelja Cerkve. Kot apostol je oznanjal evangelij v Palestini. Iz Jeruzalema je odšel oznanjat evangelij v Antiohijo, kar potrjuje apostol Pavel. Od tam je nadaljeval pot proti zahodu prispel v Rim okoli leta 42-44 po Kristusu. Tam je utrdil krščansko skupnost. Umril je mučeniške smrti okoli leta 64 po Kristusu, in sicer križan z glavo navzdol, ker se ni čutil vrednega umreti na enak način kot njegov Učitelj. Kmalu po smrti so ga kristjani začeli častiti kot svetnika, Cerkev pa ga spoštuje kot temelj prve generacije Jezusovih učencev. Peter je priznan kot prvi papež in temelj Cerkve. Pokopan je pod baziliko svetega Petra v Rimu. Njegov glavni praznik praznujemo 29. junija skupaj s svetim Pavlom – praznik apostolskih prvakov, ki poudarja njuno enotnost in dopolnjevanje v poslanstvu.

Za Slovence je sveti Peter izjemno pomemben, saj je eden najbolj čaščenih svetnikov v našem narodu. Njegov god je povezan s številnimi pregovori in vremenskimi opazka-

mi. Že star slovenski pregovor pravi: »Če je na Petra sonce, bo lepo vse poletje.« Številne cerkve, podružnice in kapele nosijo njegovo ime, kraji in ljudsko izročilo pa ohranjajo spomin nanj kot na dobrohotnega in trdnega zavetnika, ki pomaga v stiski in daje pogum v veri. Iz imena sv. Peter izvira krajevno ime Šempeter. V preteklosti pa so bila tudi nekatera druga imena krajev po sv. Petru: Šempeter v Savinjski Dolini (prej Sveti Peter v Savinjski dolini), Obrežje pri Zidanem Mostu (prej Sveti Peter pri Loki), Olešče (prej Sveti Peter pri Jurkloštru), Bistrica ob Sotli (nekoč Sveti Peter pod Svetimi Gorami).

Sveti Peter, skala Cerkve, prosi za nas, da bi ostali zvesti Kristusu, močni v veri in pogumni v dobrem, tudi kadar se znajdemo v preizkušnji ali dvomu. Amen.

župnijsko dogajanje

POTOPIŠNO PREDAVANJE

V petek, 24 oktobra, smo v župnijski dvorani imeli v gosteh mlade prostovoljce, med katerimi je bila tudi naša župljanka Darja Paternoster, ki je z nami delila svoje izkušnje o misijonu v Keniji v okviru projekta pota. Predstavili so nam življenje tamkajšnjih ljudi in svojo dobrodelno dejavnost na misijonu. Potopišno predavanje je bilo lepo obiskano.



VERA IN LUČ

V nedeljo, 2. novembra, smo imeli člani skupine Vera in luč prvo srečanje v letošnjem letu. Pogovor je tekel o Vseh svetih in vernih rajnih. Obiskali smo pokopališče in se ustavili pri duhovniškem grobu, kjer smo prižgali tudi svečo. Temu je sledila še maša in sklep ob piškotih in soku.



ZAKONSKI JUBILANTI

Na zahvalno nedeljo smo se pri sv. maši zbrali zakonski jubilanti, ki smo ali pa bomo v letošnjem letu praznovali svojo okroglo obletnico poroke. Zbralo se nas je 15 pa-



rov, ki smo obhajali od 15 do častitljivih 62 let zakona. Med sv. mašo smo se Bogu zahvalili za blagoslovljeno skupno pot in milost, ki smo jo z zakramentom sv. zakona prejeli. Prav tako smo se priporočili Božjemu varstvu tudi za našo prihodnost. Na koncu sv. maše smo od gospoda župnika Janeza Bernota prejeli še blagoslov. Da je bila maša še bolj slovesna, je poskrbel naš župnijski mešani pevski zbor z lepo zapetimi pesmimi ter na koncu z zahvalno pesmijo. Praznovanje smo sklenili v župnijski avli s skupnim zajtrkom in prijetnim druženjem. Vsakemu paru je gospod župnik podaril tudi simbolno darilo – knjigo Psalmi za pare.

M. T.

PREDAVANJE DR. GROŠLJA

V torek, 11. novembra, zvečer je bilo v župnijski dvorani predavanje z naslovom Pasti novega zakona o pomoči pri samomoru. Predaval je dr. Urh Grošelj, profesor pediatrije in profesor medicinske etike na MF UL ter član Komisije RS za medicinsko etiko. V luči takrat še prihajajočega referendumu nas je seznanil z nevarnostmi novega zakona in predstavil stanje v državah, kjer so podobni zakoni že v veljavi. Odstrl nam je marsikatero prikrito dejstvo, ki bi ga ta uničujoči zakon prinesel v naš vsakdan.



JESENSKO ROMANJE V IMPOLJE

V soboto, 15. novembra, nas je sedem župljanov poromalo v Gornje Impolje, da bi si ogledali Grozdetovo spominsko hišo. Ob zgodnji jutranji uri smo se z nadomestnim avtobusnim prevozom iz Polja odpeljali v Zalog, od tam pa z vlakom v Sevnico. Z nekaj zamude smo se iz Sevnice peš odpravili v Gornje Impolje. Pred Grozdetovo spominsko hišo





nas je sprejela prijazna domačinka in nas popeljala v hišo. Tam nas je najprej pogostila z borovničevcem ter kolački in rogljički, potem pa smo si nekoliko natančneje ogledali notranjščino spominske hiše ter skrbno zbrano in urejeno gradivo o blaženem mučencu Alojziju Grozdetu. V vpisni knjigi smo poiskali vpis nekega Američana s Floride, ki je prišel počastit našega mučenca ob stoletnici njegovega rojstva – v knjigo se je vpisal dan pred okroglo obletnico. Iz vpisa je razvidno, da se čuti naravnost bratsko povezanega z Grozdetom. Grozdetov lik kristjana in mučenca je zares vreden občudovanja, še posebej glede na to, v kakšnih skromnih razmerah je odraščal in kako naporna je bila njegova pot, da si je pridobil klasično izobrazbo, pri tem pa je bil vseskozi odličen učenec in dijak ter vselej pripravljen pomagati sošolcem.

S hvaležnostjo se spominjamo gostoljubnega sprejema v Grozdetovi spominski hiši. Vse priznanje gre domačinom, župniji ter novomeški škofiji, da so tako skrbno obnovili hišo. Za njeno obnovo in pripravo gradiva o bl. Alojziju Grozdetu je bilo namreč treba vložiti veliko truda in sredstev. Navdušili smo se za morebitno romanje po Grozdetovih poteh na njegov god 27. maja. Dodajmo še to, da je Grozdetova pol zidana, pol lesena spo-

minska hiša prava etnografska znamenitost kraja, tako da je tudi po tej plati vredna ogleda. In ne pozabimo, da je bil Grozde osrednji lik letošnjega oratorija in da so naši mladi uspešno uprizorili oratorijsko igro o njem.

J. I.

SV. CECILIJA

V soboto, 22. novembra, na god sv. Cecilije, so se pri večerni sveti maši zbrali pevci in organisti vseh zborov, da bi se zahvalili svoji zavetnici sv. Ceciliji. Maši je sledila še tradicionalna »cecilijanka« v učilnicah. Zborovodjem, organistom in pevcem se za trud, ki ga vlagate v zborovsko petje v naši župniji, iskreno zahvaljujem in vas vabim, da tudi v prihodnje s petjem bogatite bogoslužje. Kot vedno tudi tokrat vabimo k sodelovanju še več mladih in starejših pevk in pevcev.





OBREZOVANJE DREVES

Vsakihi nekaj let z obrezovanjem dreves poskrbimo za večjo varnost v okolici cerkve in župnišča. S tem poleg varnosti poskrbimo tudi za podaljšanje življenjske dobe dreves. Delo so opravili za to usposobljeni delavci.

ŠTUDENSKO SREČANJE

Zadnje študentsko srečanje v ponedeljek, 24. novembra, je vodil prof. Svetega pisma dr. Matjaž Celarc, ki nas je s katehezo »Jesejeva korenika – od Izaijevega upanja do Jezusovega rojstva« pripravil na adventni čas.



dogodki

ADVENTNO PREDAVANJE

V sredo, 3. decembra, bomo imeli v gosteh dr. Karla Gržana, duhovnika, kaplana v Lučah, Ljubnem in Solčavi, avtorja številnih knjig, doktorja literarnih znanosti. Predavatelj

bo z nami že pri sveti maši, tej pa bo sledilo predavanje z naslovom *Odprimo srce v obnebe svetega*. Predavanje bo lepa popotnica za letošnji adventni čas. Lepo vabljeni.

24-URNO ČEŠČENJE

Ob izteku svetega leta bomo v adventnem času v naši cerkvi trikrat organizirali 24-urno češčenje pred Najsvetejšim skupaj z župnijami Zadobrova in Zalog-Kašelj. Namen češčenja bo poživitev vere in prošnja za močno vero ter blagoslov naših družin in župnij.

Češčenje bo potekalo enkrat na teden: začeli bomo vsako sredo po večerni sveti maši ob 19.00, zaključili pa v četrtek pred večerno sveto mašo. V nočnem času od 22.00 do 6.00 bo zaradi varnosti cerkev zaklenjena in bo vstop možen le ob polni uri.

Češčenje bo potekalo:

- v sredo 3. do četrтка 4. decembra,
- v sredo 10. do četrтка 11. decembra,
- v sredo 17. do četrтка 18. decembra.

Vabljeni, da si vzamete čas za osebno molitev, tišino in srečanje z Gospodom. Veseli bomo vaše prisotnosti, pa naj bo to za nekaj minut ali za celo uro.

OBISK MIKLAVŽA

Otroke v naši župniji bo sv. Miklavž obiskal **v petek, 5. decembra, ob 17.30 v veliki učilnici**. Pred njegovim obiskom si bodo otroci ogledali igrico o sv. Miklavžu. Miklavžu bomo pomagali pri nakupu daril za otroke. Zato **starše prosimo, da do vključno četrтка, 4. decembra, prijavite otroke v župnijski pisarni ali v zapečateni pisemski ovojnici navedete ime in priimek otroka ter njegovo starost in priložite denar za darilo (8 €)**. Miklavž bo tudi letos obiskal starejše (ne samo po letih) in jih obdaroval. **Srečanje z Miklavžem za starejše in druge bo prav tako 5. decembra ob 19.45 v župnijski dvorani**. Otroci nam bodo najprej zaigrali igrico, potem pa bo sledil Miklavžev večer ob kvizu in pogostitvi. Lepo vabljeni.

ADVENTNO ROMANJE V SUTRIO

V soboto, 13. decembra, se bomo odpravili v Sutrio, majhen kraj s 1500 prebivalci, ki leži ob zgodovinski cesti Julija Augusta v bližini znamenitega smučišča Zoncolana v severni Italiji, ugnuzden med Karnijskimi gorami v Furlaniji-Juljski krajini. Prek 100 jaslic nas bo pozdravilo v vsaki veži, preddverju, v drvarnicah, na trgu in na vsakem okencu stare hiše. Sutrio že stoletja ohranja tradicijo domače obrti, izdelovanja različnih figur, predvsem pa jaslic iz lesa. Pot nas bo vodila do Kranjske gore, kjer bomo imeli sv. mašo. Po sveti maši se bomo okrepčali ob jutranji kavi, nato pa pot nadaljevali skozi Tolmezzo do Sutria. Na poti domov bomo imeli v Gozdu Martuljku pozno kosilo. Odhod avtobusa bo ob 7.30 izpred cerkve v Polju. Cena romanja z vključenim kosilom je 50 € na osebo. Za zveste župnijske sodelavce (pevce, krasilke in urejevalce okolice) je cena subvencionirana in znese 25 €. Ne pozabite na veljaven osebni dokument (osebno izkaznico ali potni list). Prijave sprejemamo ob vplačilu do zapolnitve prostih mest. Lepo vabljeni.

ADVENTNI KONCERT

ŽPZ Petrol pod vodstvom Jana Gorjanca Danisa vabi na adventni koncert, ki bo v naši cerkvi v nedeljo, 14. decembra, po večerni sv. maši. V luči vojn in pretresov zadnjih let, so pripravili program sakralnih del različnih vej krščanstva, ki jih kljub nekaterim razlikam povezuje glasba ob skupnem pričakovanju Jezusovega rojstva. Vabljeni!

BRALNI KLUB

K pogovoru nas tokrat vabi roman Draga Jančarja Ob nastanku sveta. To je pripoved o stvareh, ki so se takrat, nedolgo po drugi svetovni vojni, pri nas pač dogajale, a doživel in opisal na prav tak način in s tako pripovedno močjo jih je lahko samo nekdo, ki je ob resničnih in vidnih dogodkih razkrinkal tudi

njihovo skrito stran. Jih prepletel z lastno domišljijo, ki je skušala svetu spet vdihniti tisto izgubljeno lepoto, tišino, ki je na začetku segala vse od nebes do zemlje. Ker videti veliko lahko pomeni videti preveč. Ob vsej lepoti in dobronamemosti spregledati tudi izdaje in skrite namere, strasti. Jančarjev ganljivi in zelo osebnoizpoveden roman, ki nas začara z njegovim značilnim sugestivnim pripovednim podajanjem in vrtinčastim slogom, s katerim nas počasi, a vztrajno vleče v središče skrivnosti ljudi in sveta, kolikor nam jih je dano spoznati za časa življenja.

Vabljeni k branju in pogovoru v torek, 16. decembra ob 20.00 v župnijsko dvorano.

ADVENTNO SREČANJE STAREJŠIH

Adventno srečanje starejših župljanov bo v soboto, 20. decembra, v cerkvi: od 15.00 naprej bo priložnost za sv. spoved, ob 16.00 bo sv. maša. Kdor je v zadnjem času pred srečanjem opravil spoved, bo lahko prejel tudi zakrament bolniškega maziljenja. Maši bo sledilo družabno srečanje s pogostitvijo v kapeli. Če kdo nima prevoza, naj pravočasno sporoči, da ga pridemo iskat. Vsi, ki želite, da vas duhovnik pred prazniki obišče na domu, nam to pravočasno sporočite.

LUČ MIRU IZ BETLEHEMA 2025

Betlehemske luč miru bodo skavti letos prinesli med nas v soboto, 20. decembra, k večerni sveti maši. Po njej boste lahko sveče kupili in domov odnesli betlehemske luč miru.

ZAHVALA OB SMRTI OČETA

Iskrena hvala vsem, ki ste nam ob izgubi očeta, katerega ste mnogi poznali, izrekli sožalje in sočutje. Hvala vsem, ki ste ga prišli pokropiti in pospremit na njegovi zadnji zemeljski poti. Hvala vsem, ki ste zanj darovali svete maše in darove v dober namen. Naj vam Vsemogočni povrne z večnimi darovi.

Janez Bernot, župnik

OBVESTILA

bralci beril

7. dec. - 2. adventna nedelja,

- 8⁰⁰ 1b. Nada Tomažič
2b. Janja Groznik
10⁰⁰ 1b. Urška Vintar
2b. Lidija Kranjc
19⁰⁰ 1b. Kati Rupnik
2b. Tomaž Vidmar

14. dec. - 3. adventna nedelja, gaudete;

- 8⁰⁰ 1b. Andrej Kocjančič
2b. Nataša Kunc
10⁰⁰ 1b. Marija Škulj
2b. Tatjana Mihoci
19⁰⁰ 1b. Marijan Kuhelj
2b. Maja Plut

21. dec. - 4. adventna nedelja,

- 8⁰⁰ 1b. Barbara Gabrovšek
2b. Nadja Kranjc
10⁰⁰ 1b. Viki Vertačnik
2b. Tjaša Vertačnik
19⁰⁰ 1b. Tomaž Vidmar
2b. Hana Besjedica

24. dec. - maša svetega večera

- 18⁰⁰ 1b. Alenka Prešeren
2b. Marijan Kuhelj

25. dec. - polnočnica

- 24⁰⁰ 1b. Kati Rupnik
2b. Andrej Kocjančič

25. dec. - božič - Gospodovo rojstvo

- 8⁰⁰ 1b. Štefan Bahun
2b. Mojca Tomažič
10⁰⁰ 1b. Darja Paternoster
2b. Lidija Dobrota
19⁰⁰ 1b. Marica Rabzelj Mihelič
2b. Maksimilijan Sotošek

28. dec. - sveta Družina

- 8⁰⁰ 1b. Neža Plut
2b. Marjeta Snoj
10⁰⁰ 1b. Bojan Vintar
2b. Marjeta Cerkvenik
19⁰⁰ 1b. Pavel Žakelj Bevec
2b. Marica Rabzelj Mihelič

adoracija

Ob petkih od 18.30 do 19.00 v tišini.

maše (pogrebi, oddane)

za duše v vicah: 2M (Ana Romih) / + Ana Likar: 10M (mož Marijan), 1M (Oletič in Zupančič), 1M (Pauličevi), 1M (Perčunovi) / + Janez Bernot: 1M (Celina in Andrej Kolenc), 2M (Marija Blatnik), 1M (Davorina Rožič), 1M (Marija), 1M (Štefan Bahun), 1M (Nada Tomažič), 8M (oratorijski animatorji), 5M (Maksimilijan Sotošek), 2M (Hermina Dolšak), 1M (Nika Cebin), 2M (Marija Bordon), 1M (mešani pevski zbor), 2M (Zagožen), 2M (Dovč), 2M (n. n.), 1M (Nada Krmeč)

krščeni

Ni bilo krsta.

krščansko pokopani

Ana Likar, Martin Blažič, Vladimir Klemenčič, Martina Križanič, Jože Hržič

dobra dela

Ob pogrebu + Janeza Bernota za cerkev: 100 € (Marija Bordon), 27 € (Nika Cebin), 407 € (pevci župnijskega mešanega pevskega zbora)

Vsem darovalcem Bog povrni!



MAŠE

- ob nedeljah ob 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 19⁰⁰
- ob delavnikih ob 19⁰⁰
- ob torkih in četrtnih tudi ob 7⁰⁰
- ob praznikih ob 9⁰⁰ in 19⁰⁰

URADNE URE

- ob ponedeljkih od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob torkih od 7³⁰ do 8⁰⁰ in od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob četrtnih od 7³⁰ do 8⁰⁰ in od 19³⁰ do 20⁰⁰
- ob sredah, petkih in praznikih ni uradnih ur

KARITAS

Obrnite se na elektronsko pošto:

e-pošta: karitas@zupnija-ljpolje.si

TRR Karitas: NLB 02054-0253243567

KNJIŽNICA

- ob nedeljah od 9⁰⁰ do 10⁰⁰!

e-pošta: knjiznica@zupnija-ljpolje.si

KRSTI

Priprava v sredo, 3. 12., ob 18⁰⁰.

Za datum krsta in podatke se oglasite v župnijski pisarni! S seboj prinesite družinsko knjižico in izjavo botra!

OBHAJILO BOLNIKOV

Na prve petke v mesecu in pred prazniki. Za previdevanje (v smrtni nevarnosti) lahko pokličete kadarkoli.

POROKE

Prijava vsaj mesec dni pred poroko. Potrebni dokumenti: krstni in samski list, potrdilo o opravljenem tečaju.

Izdala Župnija Ljubljana Polje

Zadobrovska cesta 6, 1260 Ljubljana Polje
tel.: 01 529 22 33

e-naslov: www.zupnija-ljpolje.si

e-pošta: info@zupnija-ljpolje.si

TRR župnije: OTP banka d. d.

SI56 0430 2000 3170 429



Odgovarja Janez Bernot, župnik
Tisk: ABO grafika

DECEMBER - GRUDEN

1	pon	Edmund Campion, mučenec	
2	tor	Natalija, mučenka	BRALCI
3	sre	Frančišek Ksaver, redovnik	ADVENTNO PREDAVANJE
4	čet	Barbara, mučenka	
5	pet	Savo, opat	MIKLAVŽEVANJE
6	sob	Miklavž (Nikolaj), škof	
7	ned	2. adventna nedelja ; Ambrož, škof, cerkveni učitelj	
8	pon	Brezmadežno spočetje Device Marije	
9	tor	Bernard Jezusov, redovnik	
10	sre	Loretska Mati Božja	
11	čet	Damaz I., papež	
12	pet	Devica Marija iz Guadalupe	MLAJŠA ZAKONSKA SKUPINA
13	sob	Lucija, devica in mučenka	ADVENTNO ROMANJE
14	ned	3. adventna nedelja, gaudete ; Janez od Križa, cerkveni uč.	DAROVANJE ZA ŽUPNIJO
15	pon	Krizina in Antonija, drinski mučenki	SVETOPISEMSKA SKUPINA
16	tor	Albina, mučenka, začetek božične devetdnevnice	BRALNI KLUB
17	sre	Lazar iz Betanije	
18	čet	Gatijan, škof	
19	pet	Urban III., papež	
20	sob	Evgen, mučenec	ADVENTNO SREČANJE STAREJŠIH
21	ned	4. adventna nedelja ; Peter Kanizij, duhovnik, cerkveni uč.	SPOVEDOVANJE OB 18.00
22	pon	Frančiška Cabrini, redovnica	
23	tor	Janez Kancij, duhovnik	
24	sre	Adam in Eva, sveti večer	MAŠA SVETEGA VEČERA ob 18.00
25	čet	Božič, Gospodovo rojstvo	POLNOČNICA
26	pet	Štefan, diakon; dan samostojnosti in enotnosti	
27	sob	Janez, apostol, evangelist	
28	ned	Sveta Družina ; Nedolžni otroci, mučenci	
29	pon	Tomaž Becket, škof	
30	tor	Vincencija, redovna ustanoviteljica	BRALCI
31	sre	Silvester (Silvo), papež; sveti večer	ZAHVALNA MAŠA OB KONCU LETA